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Réunion du Conseil municipal des jeunes 

Séance du 9 Mars 2023 

 

 

Présents : Elise BARBOTTIN, Damien BOISGARD, Théo CHAMPION-BODIN, Ophélie DAVID, 

Anne Claire RIBOUR, Roselyne MEUSNIER et Manel GARREAU (SNU). 

Jeunes présents : Noé BONIN SORRET, Kimberlay FORT, Ambre FORT, Zoé FOURMY, Ilona 

LE DORZE, Louane LE DORZE, Anna LEROUX, Yann NTOUMBA MINKA, Hugo ONDET. 

Ordre du jour :  Résumé rapide du dernier CMJ 

   Organisation de la chasse aux œufs et validation de l’affiche 

Validation de l’affiche de la journée anti-pollution 

Préparation de la visite des bâtiments communaux 

   Informations diverses 
 

Résumé et finalisation des affiches 

 

Etant donné le grand nombre d’absent au dernier CMJ du 9 février 2023, nous faisons un rapide résumé de la 

séance. 

 

Présentation de l’affiche de la chasse aux œufs (affiche annexée au CR) : 

- Décision de ne pas mettre d’âge maximum 

- Faire 2 parcours différents (0-10 ans et 10 ans et +) 

- Ne pas mettre d’horaire pour le gouter, il se fera juste après la chasse aux œufs 

 

Invitation :  

- CMJ actuel et celui de l’année dernière 

- Conseil municipal 

- Tous les noyantais 

- Syndicat scolaire 

- Elus de Trogues 

- Elus département…. Remerciement pour la subvention qui a permis de mettre de nouveaux jeux au 

Parc des étangs de Fosson. 

Prévoir un gouter communal pour les enfants non-scolarisés et les adultes. 

 

République Française 
Département Indre-et-Loire 
Commune de Noyant de Touraine 
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Présentation de l’affiche concernant le ramassage des déchets (affiche annexée au CR) : 

NOM : MISSION ANTIPOLLUTION 

- Rien à changer 

- Prévoir un panier garnis pour la récompense, les enfants veulent absolument du saucisson. 

 

Visite des bâtiments communaux 

 

Prévoir une séance un peu plus longue environ 1h30 le 06/04/2023, les parents peuvent aussi venir. 

Décision d’aller voir le lavoir, puis le forage, ensuite le château d’eau (pour une suite logique du cycle de l’eau) 

ensuite la salle des fêtes et/ou l’église, la cave en plus à la demande des enfants. 

 

Informations diverses 

 

Les enfants posent des questions sur : 

-  la fermeture de classe : pas de fermeture cette année, explication donnée. 

- la décoration du château d’eau comme d’autre commune (Sepmes) : le château d’eau appartenant à 3 

communes (Noyant de Touraine, Pouzay et Trogues) difficile à mettre en place en expliquant qu’actuellement 

un nouveau forage est en cours. 

- Boite à livres à la Gare, idées à développer. 

- Pourquoi la gare s’appelle Noyant-Sainte Maure ? Parce qu’il y avait une navette qui faisait Noyant-Sainte 

Maure (la petite gare) avant. 

- Invitation pour un Conseil municipal à voir. 

- Prise de la photo de groupe. 

 

Dates prévisionnelles des prochaines rencontres 

 

Calendrier prévisionnel pour les réunions du CMJ : 

 

• 25 Mars 2023 à 10h : Peinture des décorations de Pâques 

• 1 Avril 2023 : Chasse aux œufs à 16h avec inauguration des feux au Parc des étangs de Fosson à partir 
de 15h30 

• 6 Avril 2023 : visite des bâtiments communaux  

• Cérémonie du 8 Mai 

• 11 Mai 2023 : retour sur la cérémonie du 8 Mai (prévision fin visite des bâtiments communaux : Eglise) 

• 14 Mai 2023 à 10h : mission anti-pollution 

• 15 Juin 2023 : remise des diplômes et bilan 

• 08 juillet 2023 : Noyant en fête 

 


